FORM
FIRR State of Colorado @ Document Number:
Rev 5116 Oil and Gas Conservation Commission &, Ny 403187156
1120 Lincoln Street, Suite 801, Denver, Colorado 80203
Phone: (303) 894-2100 Fax: (303) 894-2109 Date Received:
FIR RESOLUTION FORM Loloz022
Overall Status:
CA Summary:
2 of 2 CAs from the FIR responded to on this Form
2 CA Completed
0 Factual Review Request
OPERATOR INFORMATION
OGCC Operator Number: 17210 Contact Name and Telephone:
Name of Operator: CINNAMON CREEK OIL & GAS INC Name:
Address: P O BOX 544 Phone: ( ) Fax: ( )
City: WALSH State: CO Zip: 81090 Email:
Additional Operator Contact:
Contact Name Phone Email
Mills, Rick 719-324-5630/719-353-2523  rickmills000@gmail.com
Mills, Hellen heleningle1221@yahoo.com
COGCC INSPECTION SUMMARY:
FIR Document Number: 695106159
Inspection Date:  04/27/2022 FIR Submit Date: 04/28/2022 FIR Status:
Inspected Operator Information:
Company Name: CINNAMON CREEK OIL & GAS INC Company Number: 17210
Address: P O BOX 544
City: WALSH State: CO Zip: 81090
LOCATION - Location ID: 322268
Location Name: JOHNSON & STOCKER- Number: 2SWNE County: FREMONT
619S70W
Qtrgtr: SWNE Sec: 2 Twp: 19S Range: 70W Meridian: 6
Latitude: 38.426080 Longitude: -105.190060
FACILITY - APl Number: 05-043- -00 Facility ID: 210091
Facility Name: JOHNSON & STOCKER Number: 1
Qtrgtr: SWNE Sec:. 2 Twp: 19S Range: 70W Meridian: 6
Latitude: 38.426080 Longitude: -105.190060
"CORRECTIVE ACTIONS:
CA# 161375
Corrective Action: |Conduct maintenance on equipment, cleanup stained material and review self Date: 05/04/2022

inspection processes. COMPLY WITH RULE 1002,.(2).D.

Response: CA COMPLETED Date of Completion: 05/02/2022

Operator |Maintenance was conducted on all equipment. Stained and impacted soils from oil spillage around the wellhead,
Comment: |under the flywheel and under the tank load-out valve were removed and replaced with clean soil. See photo
Attachment.
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COGCC Decision:

coGcce
Representative:

CA# 161376

Corrective Action: | Install appropriate fittings to allow bradenhead visual inspection as per Rule 419.a.(1), Date:
(2). THIS IS THE SECOND NOTICE IMMEDIATE ACTION IS REQUIRED.

Response: CA COMPLETED Date of Completion: 05/04/2022

Operator |The Johnson Stocker well is an early 1900 completion and has a welded surface string without ports for valve
Comment: |installations (typical of early Fremont County wells). Bradenhead valves cannot be installed on this wellhead.
NOTE: a bradenhead test for another well was e-filed using an incorrect API number belonging to the Johnson-
Stocker well and could not be retrieved for correction or deletion. The Form 17 for the Johnson Stocker well
needs to be deleted, as it was not bradenhead tested and incorrectly submitted.

COGCC Decision:

coGcce
Representative:

OPERATOR COMMENT AND SUBMITTAL

Comment:|Operator completed CA's to clean impacted soils around equipment and outside of berm on the Johnson-Stocker well on
May 2, 2022. Another CA to conduct a bradenhead test could not be completed because of the the wellhead
construction, showing welded surface casing without ports to installl valves (typical completions in the early 1900's).

| hereby certify that the statements made in this form are, to the best of my knowledge, true, correct, and
complete.

Print Name: Rick Mills Signed:

Title: Owner Date: 10/4/2022 4:49:45 PM

ATTACHMENT LIST

View Attachments in Imaged Documents on COGCC website (http://ogccweblink.state.co.us/) - Search by Document
Number.

Document Number Description

403187259 Corrective action photos
Total Attach: 1 Files
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